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粤市监办发〔2020〕673号  

广东省市场监督管理局办公室关于印发

广东省新版地理标志专用标志更换

工作方案的通知

各地级以上市市场监督管理局：

根据《地理标志专用标志使用管理办法（试行）》（国家知识产权局公告第三五四号）、《国家知识产权局办公室关于做好地理标志专用标志使用管理有关工作的通知》（国知办函保字〔2020〕250号），为积极稳妥做好全省新版地理标志专用标志（以下简称“新版标志”）更换工作，制定本方案。现印发给你们，请遵照执行。

一、工作目标

按照国家知识产权局更换新版标志统一部署，认真落实换标工作要求，紧密结合我省实际，区分不同类型，分期分批组织，积极稳妥开展新版标志更换工作，确保在年底前完成全省新版标志更换任务。
二、工作流程

（一）开展地理标志资源普查数据补正。各级市场监管局按照《广东省市场监督管理局办公室关于地理标志资源普查数据补正的通知》（粤市监办发〔2020〕534号）要求，认真组织检查核对，补正数据资料，于5月22日前完成国家地理标志保护数据管理系统信息补正，并及时向省市场监管局报送相关材料。

（二）报送系统审核。省市场监管局将各地市场监管部门修改完善的地理标志保护产品专用标志使用企业信息、地理标志证明商标许可使用人换标信息、地理标志集体商标注册人集体成员换标信息及其他相关信息通过公函和地理标志保护数据管理系统报送国家知识产权局，以供审核。

（三）发放下载口令。对国家知识产权局已审核通过的申请，省市场监管局导出下载口令，按地域管辖范围分配至相关市级市场监管局，由其组织向企业发放，企业依下载口令通过登录地理标志保护数据管理系统（http://dlbzgl.hizhuanli.cn:9000/）下载新版标志矢量图。
三、时间安排

根据地理标志保护产品专用标志使用企业与地理标志证明商标许可使用人不同情况，对新版标志更换工作时间推进安排如下：

（一）对于国家知识产权局已核准更换新版标志的266家地理标志产品专用标志使用企业，于6月底全部发放新版标志。

（二）对需补正数据的地理标志产品专用标志使用企业，各地市市场监管局加快专用标志使用企业核查工作进度，尽早完成数据核查工作，尽早报送国家知识产权局审核批准。省市场监管局视国家知识产权局核准情况，分期分批组织发放新版标志。

（三）对于地理标志证明商标许可使用企业新版标志更换工作，各级市场监管局要积极组织已经国家知识产权局商标局使用许可合同备案公告的企业申请更换新版标志，确保年底前完成已经国家知识产权局商标局备案公告的地理标志证明商标许可使用人新版标志更换工作。

四、有关要求

（一）加大更换新版标志宣传引导力度。各地市场监管部门要采取各种形式广泛宣传解读地理标志产品使用专用标志的重要意义，引导合法使用人积极使用专用标志，通过官方网站及其他媒体及时公布新版标志发放信息，鼓励社会公众加强对新版标志使用情况的监督，引导促进合法使用人规范使用专用标志。

（二）严格规范新版标志使用行为。新版标志合法使用人应当在提交相关申请并经国家知识产权局审核通过后使用发放的下载口令通过地理标志保护数据管理系统下载带有统一社会信用代码的新版标志，并按要求规范使用；未经国家知识产权局审核通过的任何机构和人员不得自行印制新版标志。

（三）做好过渡期新版标志使用监管。在2020年12月31日前，各地市场监管部门对旧版标志尚未使用完毕的，要引导企业尽快使用完毕并及时申请下载使用新版标志；对合法使用人在《地理标志专用标志使用管理办法（试行）》公布前已自行印制并使用新版标志的，要加强引导，视情况予以规范，逾期未纠正的，要依法依规予以处理；对其他未经公告擅自使用或伪造地理标志专用标志，或者使用近似标志、文字等容易引起消费者将该产品误认为地理标志的行为，要依法依规严肃查处。
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